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Apellidos: Nombre: J

‘ Fecha

1. Completa estas oraciones afiadiendo el dato adecuado entre paréntesis.

Francia
7.779.000 km2

= Australia es el mas pequefio de los continentes

= Gustavo Adolfo Bécquer __ _ hacié en Sevilla.

Mentha pulegium
1836 -1870

Rosmarinus officinalis

= Este verano visitaremos el Mont St. Michel

e Tomaremos una infusion de romero .
y menta poleo

2. Utiliza el monosilabo adecuado para completar cada oracion.

se/sé té /te el/ él tu / td
*No.________ . si vendran Carolina y Alfonso, ________ lo preguntaremos a su padre.
Ya________ . hedichoqueel es la infusidbn que mas me gusta.
- es_ _ primo de Sara.
* Dime si se lo has contado a . hermano.

3. Clasifica las siguientes palabras en la tabla.

piedra también aluvién koala

caustico coagulo faradnico cuidalo

fantasear »
Agudas Llanas Esdrujulas

Condiptongo |- —————— | |

Con hiato @ @ |—c o | | ——_————————

4. Subraya las interjecciones que hay en estas oraciones. Después, escribe una oracién con
cada interjeccion.
= iVaya! He encontrado la pulsera que perdi.
jHola! ¢ Como estas, Pilar?
iAja! Por fin hemos resuelto el problema.
jUf! jQué calor hace aqui!
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